
 
 

„Educatie si competente prin stagii de practica” 
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Ediția  
IANUARIE    2026 

ID  MYSMIS  2021+:  311455 

Proiectul este implementat în parteneriat cu  

SC INFO MIAD S.R.L, cu sediul în Municipiul 
Câmpia Turzii, str. Teilor, nr. 39F, ap.2,  CP 
405100, jud. Cluj, codul fiscal 18884716, 
J12/2558/2006având calitatea de membru 
1/Partener 

 

Obiective: 
 

Obiectiv Specific 1- Dezvoltarea de parteneriate sustenabile, existente sau nou infiintate intre 
Colegiul ”Emil Negrutiu” Turda si partenerii de practică (societati comerciale/ structuri 
asociative, potentiali angajatori ai viitorilor absolventi), in vederea organizarii de stagii de 
practica în conformitate cu reglementările nationale aplicabile. 

  

Obiectiv Specific 2- Sustinerea si promovarea unui sistem de informare coordonata de la 
sectorul privat catre unitatea de invatamant, respectiv Colegiul ”Emil Negrutiu” Turda, privind 
nevoile lor de instruire precum si feedback de la unitatea de invatamant catre sectorul privat, 
catre parintii/tutorii elevilor,  către mediul academic, catre elevii participanti, sistem care sa 
raspunda nevoilor actuale si viitoare ale pietei muncii la nivel regional /local 

  

Obiectiv Specific 3- Dezvoltarea aptitudinilor de munca prin desfasurarea de stagii de practica 
la agenti economici pentru un numar de 252 elevi înmatriculati în cadrul colegiului ”Emil 
Negrutiu” Turda, la calificările: Brutar-patiser-preparator produse făinoase, Bucatar, Ospătar 
(chelner) vânzător în unităti de alimentati, tehnician Veterinar, tehnician în Turism. 

  

Obiectiv Specific 4- Dezvoltarea aptitudinilor de munca prin desfasurarea de stagii de practica 
în cadrul unui laboratorul tehnologic de industrie alimentara realizat în parteneriat prin 
proiect,  pentru un numar de 252 elevi înmatriculati în cadrul colegiului ”Emil Negrutiu” Turda, 
la calificările: Brutar-patiser-preparator produse făinoase, Bucatar, Ospătar (chelner) vânzător 
în unităti de alimentati, tehnician Veterinar, tehnician în Turism 

 

  

 

  

 

Colegiul ”Emil Negrutiu”, Turda 
Strada Agriculturii, nr. 27 
telefon: 0264/312637 
fax:0264/317051 
e-mail: emilnegrutiu@yahoo.com 
www.emilnegrutiu.ro 
https://peo311455.emilnegru
tiu.ro/  

 

Obiectivul General al proiectului nostru il 
reprezinta imbunatatirea calitatii, a 
caracterului incluziv, a eficacitatii si a 
relevantei sistemelor de educatie si formare 
pentru piata muncii, pentru a sprijini 
dobândirea de competente-cheie, prin 
parcurgerea de programe de pregătire practică, 
de către 252 elevi ai Colegiului ”Emil Negrutiu” 
Turda. 

http://myweb/replace_link_href/2
https://peo311455.emilnegrutiu.ro/
https://peo311455.emilnegrutiu.ro/


 
 

 

Am realizat: 

A1  

Subactivitatea a avut loc la sediul proiectului si s-a desfăsurat 

sub coordonarea directă a managerului de proiect, în strânsă 

colaborare cu echipa de management. Acesta a asigurat 

supervizarea si coordonarea tuturor activitătilor necesare 

implementării proiectului, în deplină conformitate cu cerintele 

finantatorului si cu respectarea strictă a ghidurilor, 

regulamentelor si procedurilor aplicabil. 

Pe parcursul perioadei de referintă, au fost derulate următoarele 

activităti: 

• Organizarea si gestionarea activitătilor administrative 

si operationale ale proiectului; 

• Studiul si analiza documentelor generale aferente 

proiectului, în vederea asigurării implementării corecte si 

coerente; 

• Studierea si verificarea documentelor financiar-

contabile întocmite în cadrul proiectului; 

• Analiza documentatiei tehnice implementate, pentru 

asigurarea conformitătii cu obiectivele si indicatorii asumati; 

• Mentinerea unui circuit informational eficient, prin 

organizarea de întâlniri de lucru si sesiuni de feedback între 

expertii echipei de management si de implementare; 

• Angajare Coordonator practică beneficiar 4, 

Coordonator practică beneficiar 5: elaborarea contractului 

individual de muncă pentru expertii angajati al beneficiarului; 

• Elaborarea fisei de post pentru Coordonator practică 

beneficiar 4, Coordonator practică beneficiar 5. 

 

Întocmirea, prezentarea si transmiterea către autoritatea 

finantatoare a următoarelor documente: 

- Cerere de rambursare 7,  aferenta cererii de plata nr. 4  

(pentru beneficiar ) 

- Cererea de rambursare nr. 8,  pentru cheltuielile  

indirecte aferente cererii de  plata nr. 4  (pentru beneficiar) 

- Cererea de rambursare nr. 9  (pentru partener) 

- Cererea de prefinantare solicitare transa (pentru 

beneficiar). 

A3.1 

Activitătile de informare si publicitate realizate în cadrul 

proiectului, pe parcursul perioadei de raportare, au fost 

desfăsurate în conformitate cu prevederile Ghidului de 

identitate vizuală aplicabil proiectelor cofinantate. 

Site-ul unitătii de învătământ a fost actualizat periodic cu 

informatii relevante privind desfăsurarea activitătilor specifice 

proiectului, corespunzătoare primului an de implementare. 

Au fost elaborate materiale informative si promotionale, care au 

fost distribuite în scopul cresterii vizibilitătii proiectului. Aceste 

materiale respectă cerintele privind identitatea vizuală 

obligatorie pentru proiectele finantate prin PEO. 

În cadrul activitătilor derulate au fost utilizate elementele de 

identitate vizuală ale proiectului, iar locatia de implementare a 

fost semnalizată corespunzător cu materiale vizuale specifice. 

De asemenea, a fost asigurată mentinerea, într-un spatiu vizibil 

publicului, a unui afis cu dimensiunea minimă A3, care contine 

informatii referitoare la operatiune si evidentiază sprijinul 

acordat din fonduri nerambursabile. 

Promovarea proiectului a fost realizată si prin publicarea, pe 

pagina web a scolii, în sectiunea dedicată proiectului, a unor 

anunturi de informare privind stadiul curent al implementării, 

precum si prin actualizarea constantă a continutului cu 

informatii noi. 

Totodată, a fost publicat un comunicat/articol informativ 

referitor la stadiul de implementare al proiectului pe platforma 

de stiri locală online ARIES NEWS Channel, contribuind la 

informarea publicului larg si la cresterea vizibilitătii proiectului. 

În plus, a fost elaborat un newsletter semestrial de informare 

privind rezultatele obtinute în cadrul proiectului PEO 311455, 

având ca obiectiv diseminarea progreselor înregistrate, a 

activitătilor desfăsurate si a impactului asupra grupului tintă. 

Newsletter-ul a fost publicat pe site-ul scolii si a facilitat 

informarea partenerilor, cadrelor didactice si a comunitătii 

locale, contribuind la consolidarea vizibilitătii proiectului si la 

promovarea învătământului profesional si tehnic. 



 
 

  
A5.1 

În perioada octombrie 2025– decembrie 2025, a fost stabilită 

ordinea de desfăsurare a activitătilor si a secventelor de instruire 

si formare, asigurându-se respectarea graficului de implementare 

a proiectului si derularea activitătilor conform cererii de finantare. 

Pe întreaga durată a implementării, s-a monitorizat constant 

participarea si implicarea beneficiarilor din grupul tintă în 

activitătile de practică, verificându-se totodată prezenta 

expertilor implicati în proiect. 

În această perioadă, s-a participat la organizarea si desfăsurarea 

activitătilor de informare si promovare destinate constientizării 

elevilor cu privire la oportunitătile oferite de proiect. Au fost 

realizate interviuri de grup si interviuri individuale de preselectie 

pentru elevii din domeniul Turism si alimentatie, calificările 

bucătar si tehnician in turism. Interviurile individuale si domeniul     

industrie  alimentară/ calificarea brutar-patiser-preparator 

produse făinoase., cu durata de aproximativ 40 de minute pentru 

fiecare elev, au vizat identificarea motivatiei de participare, a 

planurilor profesionale, a impactului proiectului si a gradului de 

constientizare privind oportunitătile oferite. Pentru fiecare 

candidat a fost completată o fisă individuală de evaluare. 

De asemenea, s-a acordat asistentă si îndrumare elevilor din 

grupul tintă în procesul de înscriere la activitătile proiectului PEO 

311455, în conformitate cu metodologia specifică. Au fost 

pregătite si completate documentele aferente înscrierii pentru un 

număr de 57 elevi din domeniul Turism si alimentatie, calificările 

bucătar si tehnician în turism si domeniul     industrie  alimentară/ 

calificarea brutar-patiser-preparator produse făinoase. 

Au fost realizate vizite de monitorizare în teren, în cadrul 

activitătilor desfăsurate cu grupul tintă si cu expertii implicati. A 

fost asigurată monitorizarea constantă a participării si implicării 

elevilor din grupul tintă în activitătile de practică, pe întreaga 

perioadă de implementare a proiectului. De asemenea, a fost 

urmărită respectarea graficului de implementare, verificându-se 

ca activitătile prevăzute în cererea de finantare să fie desfăsurate 

conform planificării. Totodată, a fost verificată prezenta si 

implicarea expertilor si a beneficiarilor din grupul tintă în 

activitătile proiectului, pe baza listelor de prezentă si a 

documentelor justificative. Constatările rezultate în urma 

procesului de monitorizare au fost documentate, iar eventualele 

neconformităti au fost comunicate echipei de implementare, în 

vederea remedierii acestora în timp util. 

Au fost initiate si mentinute relatii cu elevii din grupul tintă, în 

vederea asigurării unei comunicări eficiente si a gestionării 

corespunzătoare a activitătilor din cadrul proiectului. Au fost 

organizate întâlniri de lucru cu elevii, concretizate inclusiv prin 

contactarea telefonică a acestora, în scopul informării cu privire la 

activitătile derulate în cadrul proiectului, precum si la 

metodologia de acordare a subventiilor. De asemenea, au fost 

realizate activităti de prezentare si informare a elevilor din grupul 

tintă privind întocmirea documentelor necesare acordării 

subventiilor. A fost asigurată comunicarea permanentă cu elevii 

implicati în organizarea si derularea stagiilor de practică, facilitând 

diseminarea informatiilor referitoare la stagiile de practică 

desfăsurate prin proiect în rândul beneficiarilor. 

A5.2 

S-a asigurat  realizarea stagiului de practica în spatiile 

amenajate ale partenerilor - agenti economici ai 

Colegiului ”Emil Negrutiu” pentru un număr de 24  elevi 

de la  profilul  Resurse naturale si protectia mediului, 

domeniul Agricultură, calificarea Tehnician veterinar; S-a 

adaptat programul oferit la abilitătile de comunicare ale 

elevilor din grupul tintă de la profilul  Resurse naturale si 

protectia mediului, domeniul Agricultură, calificarea 

Tehnician veterinar; S-a organizat si coordonat stagiul de 

practica a elevilor, 4 ore pe zi, în perioada de practică 

06.10-10.10.2025; 17.11- 21.11.2025 ; 08.12- 12.12.2025   

(3 saptamani); 

S-a asigurat  realizarea stagiului de practica în spatiile 

amenajate ale partenerilor - agenti economici ai 

Colegiului ”Emil Negrutiu” pentru un număr de 27  elevi 

de la  profilul  Servicii, domeniul Turism si Alimentatie, 

calificarea  Tehnician în Turism; S-a adaptat programul 

oferit la abilitătile de comunicare ale elevilor din grupul 

tintă de la profilul Servicii, domeniul Turism si 

Alimentatie, calificarea  Tehnician în Turism; S-a 

organizat si coordonat stagiul de practica a elevilor, 4 ore 

pe zi, în perioada de practică 08.12-12.12.2025  (1 

saptamana); 

S-a asigurat  realizarea stagiului de practica în spatiile 

amenajate ale partenerilor - agenti economici ai 

Colegiului ”Emil Negrutiu” pentru un număr de 19  elevi 

de la domeniul Industrie Alimentara, calificarea  Brutar-

Patiser-Preparator Produse Făinoase; S-a adaptat 

programul oferit la abilitătile de comunicare ale elevilor 

din grupul tintă de la domeniul Industrie Alimentara, 

calificarea  Brutar-Patiser-Preparator Produse Făinoase; 

S-a organizat si coordonat stagiul de practica a elevilor, 4 

ore pe zi, în perioada de practică 08.12-12.12.2025;   

15.12-19.12.2025  (2 saptamani); 

În perioada de raportare, activitătile desfăsurate în 

cadrul A5.2 au avut si un caracter preponderent 

administrativ si de pregătire, vizând asigurarea cadrului 

necesar pentru implementarea ulterioară a programelor 

de învătare la locul de muncă. Au fost întreprinse actiuni 

de planificare si organizare logistică a stagiilor de 

practică, prin stabilirea calendarului estimativ de 

desfăsurare, actualizarea metodologiei de lucru si 

definirea etapelor operationale necesare. 

Totodată, au fost organizate întâlniri de lucru interne 



 
 

 

DETALII TEHNICE IMPLEMETARE 

Actiuni realizate 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În  toate  activităţile 
noastre,   promovăm  
 calitatea, 
dezvoltarea  creativit
ăţii, responsabilitatea 
, încrederea  in  sine, 
toleranţa  si  respectu
l  pentru  personalitat
ea  fiecăruia... . 

 
 
 

  

  

  

A5.3 
A fost asigurată planificarea si organizarea stagiilor de practică, fiind elaborate caietele de practică 
si realizate activitătile pregătitoare necesare derulării acestora. A fost stabilit programul stagiilor 
de practică, iar activitătile administrative si de documentare au vizat analizarea si actualizarea 
planului de practică, precum si verificarea documentelor de evidentă ale elevilor din grupul tintă. 
Elevilor le-a fost adusă la cunostintă posibilitatea de a efectua stagiile de practică prin intermediul 
proiectului, precum si normele de organizare si desfăsurare a acestora, inclusiv prevederile 
contractului de practică si continutul portofoliului de practică. Activitatea a inclus transmiterea 
informatiilor relevante prin contactarea telefonică a elevilor din grupul tintă si clarificarea etapelor 
de desfăsurare a stagiilor. 
A fost mentinută o comunicare permanentă la nivelul unitătii de învătământ cu toate persoanele 
implicate în organizarea si derularea stagiilor de practică, asigurându-se diseminarea informatiilor 
necesare privind activitătile derulate în cadrul proiectului către elevii vizati. 
S-a asigurat realizarea stagiului de practică în spatiile amenajate ale laboratorului tehnologic de 
industrie alimentară si alimentatie publică pentru un număr de 11 elevi din profilul Servicii, 
domeniul Turism si alimentatie, calificarea Ospătar (chelner) – vânzător în unităti de alimentatie. 
Programul de practică a fost adaptat la nivelul de competente si la abilitătile de comunicare ale 
elevilor participanti, asigurându-se desfăsurarea activitătilor în conditii optime. 
Stagiul de practică a fost organizat si coordonat în perioada 01.10.2025; 06.10-10.10.2025; 05.11;  
19.11.2025, 24.11- 28.11.2025;08.12- 12.12.2025, cu un program zilnic de 6 ore, respectând 
obiectivele stabilite în cadrul proiectului si prevederile metodologiei de implementare. 
 
S-a asigurat realizarea stagiului de practică în spatiile amenajate ale laboratorului tehnologic de 
industrie alimentară si alimentatie publică pentru un număr de 11 elevi din profilul Servicii, 
domeniul Turism si alimentatie, calificarea Bucatar. Programul de practică a fost adaptat la nivelul 
de competente si la abilitătile de comunicare ale elevilor participanti, asigurându-se desfăsurarea 
activitătilor în conditii optime. 
Stagiul de practică a fost organizat si coordonat în perioada 13.10-17.10.2025; 10.11- 14.11.2025; 
02.12-05.12.2025; 15.12-16.12.2025; 08.12- 12.12.2025,  cu un program zilnic de 6 ore, respectând 
obiectivele stabilite în cadrul proiectului si prevederile metodologiei de implementare. 

Întocmit, 
 

Catana Monica 

Avizat, 
Gavrilescu Timea Karola- 

Manager proiect 
 
 


